



ПАМЯТКА О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЖИЛОМ ЗДАНИИ



Как показывает статистика, большая часть пожаров, более 70 %, происходит в жилом секторе. Поэтому очень важно знать, как предупредить пожар в жилье и не допустить гибели людей при пожаре.

Участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т. п.

Противопожарные расстояния между зданиями и сооружениями, штабелями пиломатериалов, других материалов не разрешается использовать под складирование различных материалов, стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений.

Дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям и водоисточникам, используемым для целей пожаротушения, должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники, содержаться в исправном состоянии, а зимой быть очищенными от снега и льда.

Перед началом отопительного сезона нужно проверить исправность печи и дымоходов, отремонтировать их, заделать трещины глинопесчаным раствором, вычистить накопившуюся сажу. Мебель, занавески и другие горючие предметы нельзя располагать

ближе 70 см от топящейся печи, а от топочных отверстий – не менее 1,25 м.

При эксплуатации печного отопления категорически запрещается:

- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;

- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

- применять для розжига печей бензин, керосин, и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;

- использовать неисправные печи, трещинами, без притопочного листа.

Следите за состоянием электрических приборов и электропроводки, не допускайте использование самодельных электрприборов и плавких некалиброванных вставок («жучков») в автоматах защиты, также не пользуйтесь самодельными электронагревательными приборами и не оставляйте без присмотра включенные электробытовые приборы.

При эксплуатации электрооборудования категорически запрещается:

- эксплуатировать провода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;

- пользоваться бытовыми электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов.

Позаботьтесь о том, чтобы в летнее время у Вашего дома всегда стояла бочка, наполненная водой.

Не допускайте курение в постели, особенно в нетрезвом состоянии, ведь небрежно брошенный окурочок может привести к пожару, а еще хуже к гибели человека.

ЕСЛИ ПОЖАР ПРОИЗОШЕЛ, ВЫ ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ, ЧТО ДЕЛАТЬ ПРИ ПОЖАРЕ:

необходимо немедленно вызвать пожарную охрану



**по телефону 01
с мобильного 112**

Сообщить свой точный адрес, объект пожара и встретить пожарную охрану. Оповестите о пожаре соседей, выведите с безопасное место детей, престарелых лиц, отключите подачу электроэнергии и газа, по возможности примите меры по тушению пожара или по предотвращению его распространения. Ни в коем случае не тушите водой горящие электропроводку и электроприборы, находящиеся под напряжением – это опасно для жизни; если вы видите, что не сможете справиться с огнем, и пожар принимает угрожающие размеры, срочно покиньте помещение.

ТАЛОН ПРОВЕДЕНИЯ ИНСТРУКТАЖА МЕРАМ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Мной _____
(указать, кем проводился инструктаж)

Место проведения инструктажа:

инструктажа и (или) место

проживания инструктируемого)

Подпись
проводившего инструктаж:

Подпись
проинструктированного:

Дата инструктажа

« ____ » _____ 20__ год.

